11Iro

HAmsn: Apae
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2014 02:59:20

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.01.2014 12:49:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285719/answer/285732




[Tpumnute aHanu3 KpoBu Ha [ICA - konuio 671aHKa, pe3ynbTaThl TPY3U mpocTaTsl ¢ onpeneneHreM
o0BEMa mpocTaTh U 00bE€Ma 0CcTaToYHOM MouH, Y3U nodek, aHanu3 KPOBU Ha MOUEBUHY U
KpeaTUHUH.



